



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

**В Челябинской области перед судом предстанет машинист
тепловоза транспортного цеха, обвиняемый в нарушении
правил безопасности движения и эксплуатации
железнодорожного транспорта, повлекшем по
неосторожности причинение крупного ущерба**



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста тепловоза транспортного цеха АО «МКХП-СИТНО», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По версии следствия, обвиняемый в период с 12.02.2021 до 13.02.2021, являясь ответственным



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

по соблюдению правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, находясь около ворот склада готовой продукции комбикормового завода № 1 АО «МКХП-СИТНО», действуя по небрежности, не обеспечил безопасность производства маневров и сохранность железнодорожного подвижного состава; не проконтролировал исправность тормозного башмака при закреплении вагона и не принял мер к его замене на исправный из-за чего вагон покатился и совершил столкновение с другим железнодорожным составом, что причинило ущерб на сумму свыше 5 млн. рублей.

В ходе следствия вышеуказанный ущерб ОАО «РЖД» и транспортно-логистической компании возмещен в полном объеме.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Орджоникидзевский районный суд г. Магнитогорска для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих органов и руководству транспортного предприятия направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1717078>